

**Ещё полгода  
 выделили  
 на установку  
 водосчетчика**  
 читайте  
 на 3 стр.

**ПРЕСС-КЛУБ**

**Как выжить  
 МЕСТНОЙ ПРЕССЕ?**

Ответы на этот вопрос искали участники Пятой Всероссийской конференции главных редакторов районных и городских газет, которая проходила в Москве 27 и 28 июня.

Конференция посвящалась теме: «Новые возможности для развития печатных СМИ в регионах России в посткризисный период». Обзор состояния периодической печати в регионах России в своем вступительном слове представил заместитель начальника Управления периодической печати, книгоиздания и полиграфии Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Геннадий Кудий. Он рассказал, по каким причинам в последнее время привлекательность прессы как бизнеса упала. Во многом это связано с расширением возможностей для распространения информации через электронные СМИ. Однако, интернет-издания не могут служить полноценной заменой газетам, являясь, скорее, средством коммуникации, чем информирования, и в качестве достоверных фактов здесь могут распространяться и ложные, непроверенные утверждения.

О месте, которое занимают сегодня традиционные газеты в мультимедийном пространстве, рассказал Секретарь Союза журналистов России, главный редактор журнала «Журналистика и медиарынок» Владимир

Касютин. Он подчеркнул, что свобода прессы, по-настоящему, измеряется количеством голосов, которые должны быть услышаны. И такие возможности есть именно у местной прессы, имеющей более тесные контакты с читателями. Что же касается различных социальных сетей, которые сегодня воспринимаются как главная примета свободомыслия, то их пользователи нередко становятся манипулируемыми, выдавая кем-то навязанное мнение за свое собственное. При этом даже самые успешные интернет-проекты существуют за счет информации из печатных СМИ и финансовой поддержки заинтересованных структур. И это положение изменится нескоро.

В выступлениях участников конференции освещались многие проблемы, которые мешают развиваться региональной прессе. А рецепт выживания районных газет для всех один — быть нужными людям, размещая актуальную информацию местного значения, помогая читателям общаться друг с другом, находить занятие по душе и вести диалог с властью на местах.

Людия ДАВЫДОВА

**МЕСТНЫЕ НОВОСТИ**

**Выпускной «ПО-ПИОНЕРСКИ»**



Прощание с детством здесь проходило при участии известного ведущего радио «Пионер FM» Андрея Чижова, а все участники бала получали в подарок красные пионерские галстуки. И многие с радостью их повязывали, точно так же, как те ребята, которые свыше двадцати лет назад приходили сюда, в свой родной Дом пионеров, чтобы заняться любимым делом и встретить новых друзей.

Вчерашние школьники от души веселились в «Морском дворе», где на палубе корабля с алыми парусами проходил концерт. На него были приглашены популярные группы: «Челси», «Премьер Министр», «Отплетые мошенники», «Иванушки International» и др.



Здесь же можно было потанцевать и принять участие во всевозможных аттракционах. Как всегда, весело и интересно было на «Русском дворе», где можно было померяться богатырской силушкой и «подоить корову». В зале «Дикого Запада» можно было ощутить себя ковбоем, постреляв в тире. А еще во время бала каждый мог от души попеть под караоке, посетить кинозал, воспользоваться услугами арт-

23 июня сотни выпускников школ Южного округа были приглашены на бал «Алые паруса», который, по сложившейся традиции, был устроен в нашем Центре внешкольной работы «На Сумском».

макияжа и даже найти пару и представить себя в роли «новобрачных». При этом в качестве женихов пользовались успехом и brave выпускники Московского музыкального кадетского корпуса № 1770.

В различных состязаниях приняли участие и выпускники школ Чертанова, в том числе №№ 657, 728, 858, 879 и 1178. Одним из нововведений выпускного бала в ЦВР стал конкурс на звание «Короля бала», который вызвал бурю эмоций у болельщиков и самих конкурсантов. Но, конечно, самый большой интерес вызвала возможность подняться в ночное небо на воздушном шаре.

Хозяйкой бала, как всегда, была директор ЦВР «На Сумском» Елена Абрамова. Вместе с выпускниками она радушно встречала почетных гостей, в числе которых были руководитель Южного окружного управления образования Нина Минько, заместитель префекта ЮАО Владимир Локтев и другие. Они веселились вместе с ребятами и, в то же



время, грустили, вспоминая, как когда-то и сами прощались с детством. Звучали самые лучшие пожелания выпускникам, вступающим в самостоятельную жизнь. И многие из вчерашних школьников смотрели в завтрашний день с уверенностью, которую им придала успешная сдача ЕГЭ. Они по-настоящему ощутили себя пионерами на пути к новым свершениям и успехам. Ведь пионер — это всегда первопроходец!

Ирина СКВОРЦОВА

**персей для Детей**  
 В НОВЫЙ ТЦ «ПЕРСЕЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ»  
 (ул. Россошанская, д. 6)  
**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ-КАССИР  
 ДЕТСКОЙ ОБУВИ**  
 Московская прописка. Опыт работы.  
 тел. 8-967-115-67-00  
 Открытие магазина 1 августа.

**ИЗУЧАЙТЕ АНГЛИЙСКИЙ В УДОВОЛЬСТВИЕ!**  
 Клуб разговорного английского языка «YES!»  
 индивидуально и в группах, по новейшим методикам, подготовка к поступлению в вузы и ЕГЭ по английскому  
 для любого возраста, для общения со сверстниками из других стран, для туризма, бизнеса, выезда на ПМЖ за границу  
 м. «Каховская», Деловой центр «Берлин», ул. Малая Юшуньская, 1, кор. 1  
 8(499)340-56-17, 8-926-512-32-81, WWW.ENG-YES.RU

**КОНДИЦИОНЕРЫ** от 12 000 руб.  
 с установкой, обычные и инверторные.  
 Установим ваш кондиционер.  
 8(495)315-4418  
 8-926-524-3433  
 WWW.LIFE-SYSTEMS.RU

**«СМП Банк»**  
 Наши клиенты о деньгах не думают!

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 3368 ОАО «СМП Банк»

**СМП БАНК**  
 КРЕДИТНЫЕ КАРТЫ ОТ СМП БАНКА

8 (800) 555 2 555  
 www.smpbank.ru